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Fiche élève séance 1 : Le buveur d’encre, Éric Sanvoisin 

 
 
 

Le héros et son père sont différents. Voyons en quoi, ils sont différents. 
 
-Le père du héros tient une ……………………… mais le héros s’y ………………………… 
 
 
à  
 
 
à  
 
 
-Son père adore les …………………………….. alors que le héros ne les ……………….…………… pas. 
 
 
à  
 
 
à  
 
 
-Son père leur a même donné un ……………………….. Le héros n’est pas d’accord. Il les 
considère ………………………………….. 
 
 
à  
 
 
à  
 
 
-Le narrateur dit que son papa va jusqu’à les considérer comme des ……………………………... 
 
 
à  
 
 
à  
 
 

Cette situation a l’air de chagriner le héros. Il semble en souffrir. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


